
ECON 2915: Kommentar til Quiz 1

Fasit: 1 a), 2 d), 3 a), 4 a), 5 a), 6 d), 7 d), 8 b)

De fleste spørsm̊alene ble riktig besvart. Det var imidlertid et par gjengan-
gere.

Ad spørsm̊al 1: Selv om vi i dette kurset har et klart hovedfokus p̊a
BNP per capita som m̊al p̊a hvor rikt et land er, bør man være klar over at
rikdom/fattigdom virker langs flere dimensjoner, og at ikke et enkelt m̊al kan
fange alle disse p̊a en gang. Jfr tabellen kalt ’Fattige og rike’ p̊a forelesning
1.

Ad spørsm̊al 5: Tekonologi er strengt tatt et tema vi ikke har snakket s̊a
mye om p̊a forelesning enn̊a. Husk at vi ved analysen av Solow-modellen har
holdt oss til tilfellet a) i bokas figur 2.2. Datateknologi er selvsagt en del av
landets teknologi, dvs den p̊avirker produktfunksjonen. Dette er dermed et
eksempel p̊a en faktor som virker som i tilfellet b) i figur 2.2. Efektivitet sier
noe om hvor god nytte vi gjør av innsatsfaktorene gitt teknologien. Pro-
duktivitet, hvor mye som produserers med gitte innsatsfaktorer, avhenger
av b̊ade tekonologi og effektivitet. Mer om dette senere i kurset.
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